
Verbale del Consiglio Direttivo Nazionale del 12 settembre 2020 

I componenti del Consiglio Direttivo Nazionale dell’Associazione Nazionale Felina Italiana, 
neoeletti nel corso dell’Assemblea dei DDRR del 12/09/2020, si riuniscono alle ore 18.30 del 
giorno 12/9/2020 nella hall del Grand Hotel Merditerraneo, Lungarno del Tempio 44, Firenze, per 
deliberare ai sensi dell’Art. 6 comma 3° del Regolamento Attuativo stante la concomitante 
presenza di tutti i Consiglieri: BOCCHI LAURA, CINQUE FRANCESCO, DI NATALE DIANA, 
DOMANCICH DARIO, KLEIN HANA, LUZI CARLO, MARCHESE LAURA, MERCADANTE ROSSELLA, 
SERENA FRANCESCA.  
Il Consigliere Di Natale assume momentaneamente le funzioni di segretario verbalizzante con 
l’accordo di tutti gli altri Consiglieri. Si procede alla nomina delle cariche: ovvero Presidente 
Nazionale, Vice Presidente Nazionale, Segretario Nazionale, Tesoriere Nazionale ai sensi dell’art. 8 
comma 1° dello Statuto. 
1.a Si propone per la carica di Tesoriere Nazionale il Consigliere Rossella Mercadante. Il Consigliere 
Domancich fa presente che: “E’ prassi che chi si candida si astenga dalla votazione.  
La Consigliera Mercadante che con 8 voti favorevoli, 1 astenuto (Mercadante) viene nominata 
Tesoriere Nazionale 
1.b Si propone per la carica di Segretario Nazionale il Consigliere Diana Di Natale che viene 
nominato con 8 voti favorevoli, 1 astenuto (Di Natale). 
1.c Si propongono per la carica di Vice Presidente Nazionale il Consigliere Hana Klein e il 
Consigliere Carlo Luzi. La votazione ha il seguente esito: HANA KLEIN 1 voto (Bocchi), CARLO LUZI 6 
voti (Cinque, Di Natale, Domancich, Marchese, Mercadante, Serena ) 2 astenuti (Klein e Luzi).  
Carlo Luzi viene nominato Vice Presidente. 
1.d Si propone per la carica di Presidente Nazionale il Consigliere DARIO DOMANCICH. La 
votazione ha il seguente esito: DARIO DOMANCICH 6 voti (Cinque, Di Natale, Luzi, Marchese, 
Mercadante, Serena), 2 contrari (Bocchi, Klein), 1 astenuto (Domancich). Interviene la consigliera 
Bocchi, che chiede, come successo per altre delibere in passato e da prassi, di rivotare la carica 
poiché il verbale non è chiuso ed il Consiglio Direttivo Nazionale ancora in fase di deliberazione sul 
punto, quindi propone la candidatura del Consigliere Francesco Cinque, essendo il consigliere che 
ha ricevuto il maggior numero di voti in sede di assemblea, e lo stesso accetta di candidarsi. Si 
procede a nuova votazione con il seguente esito: FRANCESCO CINQUE 4 voti (Bocchi, Di Natale, 
Klein, Mercadante), DARIO DOMANCICH 3 voti (Luzi, Marchese, Serena) 2 astenuti (Cinque e 
Domancich). 
Si dichiara chiusa la seduta alle ore 19.00. 

 
VERBALE CONSIGLIO DIRETTIVO NAZIONALE del 22/09/2020 
 
Dopo la chiusura del consiglio, il Consigliere Domancich comunica verbalmente a tutti i colleghi 
che la votazione per la carica di Presidente potrebbe non essere valida non avendo raggiunto il 
quorum della maggioranza dei 5/9. Si richiede quindi il parere di un legale che conferma quanto 
detto dal consigliere Domancich e, quindi, si deve procedere a nuova votazione (All. 1) 
Il Vice Presidente Carlo Luzi convoca il Consiglio Direttivo per il giorno 22/9 all’apertura sono 
presenti BOCCHI LAURA, CINQUE FRANCESCO, DI NATALE DIANA, DOMANCICH DARIO, KLEIN 
HANA, LUZI CARLO, MARCHESE LAURA, MERCADANTE ROSSELLA, SERENA FRANCESCA. Lo stesso 
Luzi nei giorni precedenti aveva rassegnato le dimissioni da VicePresidente. Egli, apre il Consiglio 
Direttivo alle ore 21. Luzi da alcune spiegazione circa le sue dimissioni. 
La Consigliera Bocchi chiede che sia messo a verbale che per il futuro sia le richieste di pareri, sia le 



risposte ricevute vengano inviate in contemporanea a tutti i consiglieri.  
Si passa alla discussione dei punti all’OdG. 
1.a Si propongono per la carica di Vice Presidente Nazionale i Consiglieri HANA KLEIN e DARIO 
DOMANCICH. La votazione ha il seguente esito: HANA KLEIN 2 voti (Bocchi e Klein), DARIO 
DOMANCICH 6 voti (Cinque, Di Natale, Luzi, Marchese, Mercadante, Serena), 1 astenuto 
(Domancich).  
2.a Si propone per la carica di Presidente Nazionale il Consigliere FRANCESCO CINQUE. La 
votazione ha il seguente esito: FRANCESCO CINQUE 8 voti (Bocchi, Di Natale, Domancich, Klein, 
Luzi, Marchese, Mercadante, Serena) 1 astenuto (Cinque). 
Si procede, all’identificazione dei Consiglieri neoeletti per poter eseguire le registrazioni di rito 
presso gli uffici competenti 
2 Il CDN all’unanimità delibera di rimandare alla prossima riunione la nomina del Segretario del 
Libro Origini, tutte le nomine per le Commissioni e le assegnazioni degli incarichi.  
Il Presidente dichiara chiusa l’assemblea alle ore 22:02 

 


